Es geht eine Zipfelm(tz'

Traditionelles Kinderlied
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Es geht ei-ne Zp-fel-mitz' in un - serm Kreis her - um. Es
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geht ei - ne Zip - fel - miatz' in un - serm Kreis her - um.
ﬁ [— 1 )
\y | | | | I— |
r’(‘\\ | o P — P | |
| |
Drei - mal drei ist neu__  ne, du weiBt ja, wie ich's mei__  ne,
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dreirmal dreiund einsistzehn, Zip-fekmitz',bleibt steh'n,bleibt steh'nbleibt steh'n. Sie
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rit - teln sich, sie schit-teln sich, sie werf'n die Bei- ne hin - ter sich, sie
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klat -schen in die Hand, wir bei - de sind ver - wandt.
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